

## ВЫПИСКА

Из протокола № 10 Совета при руководителе  
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения- детский сад  
№ 28 «Ёлочка» г. Клинцы Брянской области от 21.03.2022

Количество членов совета: 5 чел.  
Присутствовало: 5 чел.  
Отсутствовало: 0

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

Слушали заведующую Савенок И.В., которая рассказала о работе 1 квартал 2022г.

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 28  
«Ёлочка» г.Клинцы Брянской области.

Тип: дошкольное образовательное учреждение.

Вид: детский сад.

Права на ведение образовательной деятельности возникают у Детского сада с момента выдачи  
ему лицензии установленного образца: Серия 32ЛЮ1 № 0003257 Регистрационный номер 4513  
от 26.06.2017г.

Срок действия лицензии: бессрочно.

Фактический адрес учреждения: 243140 Брянская область, г.Клинцы ул.Мира д.99 А

Место нахождения Детского сада: 243140 Российская Федерация Брянская область г.Клинцы  
ул. Мира д .99 - А

На 31.03.2022 контингент воспитанников составляет 183 воспитанников. Наполняемость  
групп составляет от 17 до 25 человек.

Управление Детским садом строится на принципах единоначалия и самоуправления.

Основными структурами Управления являются: руководитель (заведующий), общее собрание  
трудового коллектива, педагогический совет, общий родительский комитет, совет при  
руководителе. Дошкольное учреждение имеет свой сайт: [elochka28.br.kinderedu.ru](http://elochka28.br.kinderedu.ru), а так же  
сайты социальных сетей: В первом квартале активными были все странички социальных сетей  
учреждения: [elochka28-br.kinderedu.ru](http://elochka28-br.kinderedu.ru), сайт в ОК. Сайт обновлялся своевременно и  
информация размещалась ежедневно. В учреждении функционирует группа в ОК, информация  
обновляется еженедельно. Сайт инстаграм выведен из функционирования.

В отчетном квартале в учреждении были обеспечены оптимальные условия для качественного  
проведения воспитательно –образовательной деятельности с детьми, реализации  
общеобразовательной программы в соответствии с рекомендациями ФГОС. В детском саду  
создана принципиально новая макро и микро среда для развития ребенка. Имеются следующие  
виды образовательных пространств: музей «Эхо войны», картинная галерея, изостудия, студия

Робототехники. Внешнее пространство: прогулочные участки и спортивными сооружениями, спортивная площадка. Внутреннее пространство: групповые помещения, оборудованные согласно требованиям действующего СанПин, образовательная среда создана с учетом возрастных возможностей детей, индивидуальных особенностей воспитанников и конструируется таким образом, чтобы в течение дня каждый ребенок мог найти для себя увлекательное занятие. Пространство групп организовано в виде секторов: сектор активности, рабочий сектор, сектор спокойной деятельности, включающих в себя хорошо разграниченные центры, оснащенные большим количеством развивающих материалов (книги, игрушки, материалы для творчества, развивающее оборудование). Все предметы доступны детям. Оснащение центров меняется в соответствии с тематическим планированием образовательного процесса, и постоянно пополняется благодаря усилиям педагогов, помощи родителей. Эстетическое оформление групп способствует благоприятному психологическому климату, эмоциональному благополучию детей. В детском саду работают студии дополнительного образования изостудия «Цветные ладошки», Первые шаги к фитнесу», «студия «Робототехники», танцевальная студия «Динамика».

В первом квартале 2022г. Кузьмин Богдан стал победителем 1 призовое место во Всероссийского конкурса 23 февраля – День защитника отечества. Вариативность системы образования: В ДООУ введена группа продленного дня (платная образовательная услуга) , но в связи с эпидемиологической ситуацией услуга не оказывается.

30 марта 2022г руководитель ДООУ принимал личное участие в кустовом семинаре по линии АПР в г. Брянске на базе детского сада «Деснянские звездочки» с представлением опыта работы по нравственно –патриотическому воспитанию детей с темой: «Формирование у дошкольников нравственных качеств в условиях сетевого взаимодействия с Клинцовской кадетской школой «Юный спасатель»». В первом квартале на базе учреждения никаких семинаров и совещаний не проводилось. Действуют меры ограничений посещения мероприятий. В первом квартале в группах детского сада обновилась предметная игровая среда по обустройству уголков театральной деятельности, уголков экспериментальной деятельности и досок достижений воспитанников. Реорганизовывается пространство для студий комнаты космоса, комнаты старины и русской избы.

Воспитатель Тесленкова Е.В. в первом квартале распространяла и обобщала опыт работы на международном образовательном портале МААМ.ru и Невротова Г.Н. на международном уровне обобщала опыт работы по теме: «Использование инновационных технологий в изобразительной деятельности у детей старшего дошкольного возраста как средства развития креативной личности.

У воспитателя Невротовой Г.Н. опубликован авторский материал в печатном сборнике «Буква» , Сборник № 2, 2022г. сфера публикации: дошкольное образование. На сайте информацию не размещали.

В первом квартале 2022 г. при подготовке в конкурсе и семинару по линии АПР в г. Брянск было использовано информационно коммуникационное оборудование, при подготовке в смотре –конкурсу на лучшие театральные уголки, так же были задействованы все информационные ресурсы. Педагоги ДОО свободно общаются в сети интернет как с родителями так и в разных педагогических сообществах. Старший воспитатель на постоянной основе работает со всеми сайтами ДОО в сети интернет. Делает публикации и выкладки пройденных мероприятий. Сайт инстаграм функционирует, но ссылки на него убраны со всех официальных страниц ДОО.

В первом квартале 2022г в коллективе был сохранен благоприятный психологический климат, жалоб со стороны педагогических работников не было.

В первом квартале сохранился контингент молодых педагогов и педагогов с высшей и первой категорией. Органы общественного управления работают в обычном режиме, они представлены Профсоюзом, собранием трудового коллектива, родительской общественностью и советом при руководителе. В первом квартале наблюдается положительная динамика увеличения объема спонсорских средств. Из средств фонда гор администрации по запросу учреждению денежные средства на приобретение разделочных столов для пищеблока и нержавеющей кастрюли на 25000 р., и замену прибора КТС на 14640 руб.

Положительная динамика роста заработной платы у педагогов и у руководителя.

1 кв.2021г.

педагоги 26051

1 квартал 2022г.

педагоги: 26.491

В учреждении в наличии программа в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на 2021-2023г. Разработана согласно приказ № 78 от 01.04.2021

Все приборы учета прошли поверку, работают исправно Положительная динамика расхода всех видов энергии.

Все остальные показатели остались в пределах выполненной нормы.

Качество и организация питания: питание организовано силами работников детского сада.

Организация питания осуществляется в соответствии с СанПиН и утвержденным 10- ти дневным весенне – летним о осенне – зимним меню. Имеются сопроводительные ветеринарные документы, включенные в список товаров ФГИС, зарегистрированные в ИС Меркурий . Цена питания за первый квартал 2021 г. сохранилась на уровне допустимой нормы.

Расходы ДОО включают коммунальные платежи (электроснабжение, водоснабжение, теплоснабжение), налоги, продукты питания, интернет, техническое обслуживание пожарной сигнализации, тревожной кнопки, хозяйственные нужды.

В первом квартале 2022 года в ДОО работает программа в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в ДОО на 2021 -2023 год. Вовремя отправлен отчет по декларации энергоэффективности и учреждения. Отсутствует производственный и детский травматизм. Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДОО вовремя. Факта привлечения к уголовной ответственности у руководителя нет. Травматизма среди работников и дошкольников нет. Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДОО вовремя.

1. Выполнение критериев деятельности дошкольного учреждения за период первого квартала 2022 и оценка эффективности работы руководителя по основным целевым показателям в баллах. Публичный доклад руководителя размещен на сайте ДОО вовремя.

По итогу работы за четвертый квартал комиссия решила оценить работу заведующего на 69,17 баллов.

Голосовали: «За» 5 человек

«против» - 0

Воздержались – 0

**Решили:** считать работу руководителя Савенок И.В. считать эффективной и оценить ее на 69,17 балла.

Члены Совета при руководителе:

Адамова С.В. \_\_\_\_\_

Тесленкова Е.В. \_\_\_\_\_

Никитенко К.А. \_\_\_\_\_

Чечeko Т.Н. \_\_\_\_\_

Бегунова Г.Н. \_\_\_\_\_